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14. Підготовка розділу «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ» 

 

«СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ» є обов’язковим розділом 

курсової роботи. Він складається у відповідності до чинних державних 

стандартів.   

В Україні діють два затверджені Національні стандарти, що 

відповідають за оформлення бібліографічної інформації в науковій роботі: 

 

1. ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. Система стандартів з інформації, бібліотечної 

та видавничої справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні 

вимоги та правила складання / Нац. стандарт України. – Вид. офіц. – [Чинний 

від 2007-07-01]. – Київ : Держспоживстандарт України, 2007. – 47 с.  

Це регламентуючий документ для оформлення бібліографічних списків, 

списків використаної літератури, списків літератури в наукових роботах 

тощо. 

 

2. ДСТУ 8302:2015. Інформація та документація. Бібліографічне 

посилання. Загальні положення та правила складання / Нац. стандарт 

України. – Вид. офіц. – [Уведено вперше ; чинний від 2016-07-01]. – Київ : 

ДП «УкрНДНЦ», 2016. – 17 с.  

Цей стандарт є регламентуючим документом для оформлення 

бібліографічних посилань та бібліографічних списків посилань у наукових 

роботах. Він установлює види бібліографічних посилань, правила та 

особливості їхнього складання й розміщення в документах. Стандарт 

поширюється на бібліографічні посилання в опублікованих і неопублікованих 

документах незалежно від носія інформації. "Список використаної 

літератури" (як частини довідкового апарату) наводять у формі 

бібліографічного запису (ДСТУ ГОСТ 7.1:2006). 

 

У травні 2017 р. опубліковано «Поправки, внесені в Національний 

нормативний документ ДСТУ 8302:2015», де були виправлені всі попередні 

неточності. Наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2017 

року № 40 (зареєстровано в Мін’юсті 3 лютого 2017 р. № 155/30023). Для 

формування Списку можна використовувати Національний стандарт України 

«Інформація та документація. Бібліографічна посилання. Загальні положення 

та правила складання. ДСТУ 8302:2015», або один із стилів, віднесених до 

рекомендованого переліку стилів оформлення списку наукових публікацій, 

які є загальновживаними в зарубіжній практиці оформлення наукових робіт. 

Як правило, Список використаних джерел складається за допомогою 

особистої картотеки літератури. Методика підготовки такої картотеки 
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викладена в підрозділі  «1.3. Методика здійснення пошуку літературних 

джерел (крок другий)».  

Пропонується наступний алгоритм складання Списку використаних 

джерел: 

- на першому етапі - з картотеки вибираються картки з джерелами, які 

увійшли до роботи; 

- на другому етапі - картки сортуються на дві частини: перша - з 

джерелами вітчизняного походження; друга -  з джерелами іноземного 

походження (в списку спочатку записуються джерела вітчизняного 

походження, а вже після них - джерела іноземного  походження); 

- на третьому етапі - картки розкладаються за українською (англійською) 

абеткою; 

- на четвертому етапі, коли вже послідовність карток визначена, 

складається кінцевий Список використаних джерел.  
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7. Як підготувати і захистити дисертацію на здобуття наукового ступеня. 

Методичні поради / Автор-упорядник Л. А. Пономаренко, доктор 

технічних наук, професор. - К.: Редакція «Бюлетеня Вищої атестаційної 

комісії України», Видавництво «Толока», 2001. - 80 с. 

 
 


